
 
 

 
 

ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ У «ДЈЕЧИЈОЈ НЕДЈЕЉИ 2009» 
 

 Програмске активности током трајања «Дјечије недјеље» одвијаће се: 

- на нивоу Републике Српске, 

- у локалним заједницама, 

- у институцијама за дјецу (предшколске и школске установе, домови за дјецу) 

 

 

АКТИВНОСТИ НА НИВОУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

 

Активности Министарства здравља и социјалне заштите 

 и Јавног фонда за дјечију заштиту 

  1.   Медијска промоција Програма «Дјечије недјеље» 

  2.   Штампање  плаката за обиљежавање „Дјечије недјеље“ и дистрибуција свим  

        институцијама које раде са дјецом и у којој бораве дјеца, центрима за социјални 

        рад, службама социјалне и дјечије заштите, болницама, домовима здравља..... 

  3.   Конференција за штампу поводом почетка обиљежавања „Дјечије недјеље“  

        одржаће се  05.10.2009. године. 

  4.  Промовисање партнерства са привредницима у циљу обезбјеђивања подршке  

       дјеци без   родитељског старања.  

 5.  Организовање  Koнференције на тему « Дјечија заштита у Републици Српској“.  

      Конференција ће се одржати дана 05.10.2009. године. 

 7. Посјета породицама које су током 2008. и 2009. године добиле тројке, а нису биле 

     обухваћене ранијим исплатама поводом „Дјечије недјеље“ (укупно три породице-по  

     једна из Градишке, Прњавора и Требиња) и уручивања штедних књижица на износ  

    од по 1000,00 КМ). 

     Посјету ће извршити министар здравља и социјалне заштите, помоћник министра за   

    социјалну, породичну и дјечију заштиту и директор Јавног фонда за дјечију заштиту    

    Републике Српске.    



8. Организовање  посјете дјечијим домовима и здравственим установама и уручивање     

    помоћи од стране представника Министарства и Јавног фонда за дјечију заштиту.  

 

 

Активности  осталих републичких институција 

 

 Потребно је да министарства, организације и установе од републичког значаја у 

оквиру својих надлежности и компетенција проведу активности којима ће се пригодно 

обиљежити „Дјечија недјеља“. 

 

Министарство породице, омладине и спорта ће заједно са НВО „ Здраво да сте“ 

и „Сва дјеца свијета“ учествовати у организацији и реализацији пројеката који се баве 

побољшањем положаја дјеце и реализацијом програма и пројеката усмјерених за 

добробит дјеце.  

У сарадњи са наведеним невладиним организацијама ово Министарство ће 

проводити цјелодневне активности на обиљежавању „Дјечије недјеље“ свакодневно.  

 

Савјет за дјецу Републике Српске ће у периоду „Дјечије недјеље“ покренути 

реализацију два пројекта и то: „Анализа положаја и потреба посебно надарене дјеце у 

Републици Српској“ и „Анализа положаја и потреба дјеце у колективним и 

алтернативним центрима Републике Српске“. 

 

Активности у домовима за дјецу без родитељског старања  

У дјечијим домовима у Републици Српској (Дом „Рада Врањешевић“ и 

„Кисељак“ Зворник), дјеца и млади ће се у овим данима упознати са одредбама 

Конвенције УН-а о правима дјетета, кроз креативне радионице. Такође ће бити 

организована и изложба дјечијих радова, додијелиће се похвале и награде дјеци и 

младима за школска достигнућа. 

 У Дјечијем дому „Рада Врањешевић“ биће уприличена и званична промоција 

интерног DVD клуба организованог од стране младих средњошколског узраста, уз 

пројекцију анимираног филма „Небеса“. Увешће се и сандучићи за примједбе и 

приједлоге дјеце и младих усмјерене на организовање свакодневног живота и рада у 

Дому. 

Дјеца из дома учествоваће на Сусретима дјечијих домова БиХ у Међугорју у 

периоду од 09.-11.10.2009. године, гдје ће представити своје програме. 

 

 

ИНСТИТУЦИЈЕ ЗА ДЈЕЦУ 

 

Предшколске установе 

У предшколским установама организоваће се активности на промоцији раног 

учења као основног права предшколског дјетета. Мото свих активности је „ За мене је 6 

касно-учим већ у мамином стомаку“ , којим се жели скренути пажња јавности на 

значај раног учења у богатом материјалном и социјалном окружењу и важности 

квалитетног институционалног предшколског васпитања и образовања већ од јасличког 

узраста.  



Промоције ће се организовати у свим градовима Републике Српске (на 

трговима, у парковима, просторијама обданишта, биоскопским дворанама, 

позориштима и сл). 

Свака установа ће планирати и пријем код начелника општине са делегацијом 

дјеце и васпитачима, чиме се жели послати порука о бризи за предшколце. 

Значајна активност која се реализује у свим обдаништима сваке године, а 

посебно у данима „Дјечије недјеље“ је акција солидарности у којој дјеца прикупљају 

помоћ за сиромашну дјецу (играчке, одјећа, књиге и сл.) 

 

Активности у основним и средњим школама 

У свим основним и средњим школама, у «Дјечијој недјељи» један сат (школкси 

час) посветиће теми  „Размишљам дивергентно“. 

Дискусија треба да обухвати питања као што су: Како учим; Чиме се бавим у 

слободном времену; Информациони-комуникационе технологије у нашем животу; Ја у 

виртуелном свијету и теме које су везане за савремене трендове друштва и знања. 

Носилац ове активности је Министарство просвјете и културе и Просвјетно 

педагошки завод Републике Српске у сарадњи са предшколским и школским 

установама. 

У градовима Републике Српске ( Бања Лука, Зворник, Дервента, Вишеград и 

Приједор) у којима се налазе установе за смјештај дјеце без родитељског старања, као 

и дјеце ометене у психичком и физичком развоју,организоваће се посјете од стране 

средњошколске омладине овим установама. 

 

ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 

 

Активности градова и општина 

Програми са дјецом у недјељи обиљежавања дана «Дјечије недјеље» имаће 

многобројне манифестације у општинама Републике Српске у зависности од 

могућности општина, као и од креативности институција која се баве дјецом у тим 

општинама, као што су смотре дјечијег стваралаштва, трибине, округли столови и 

слично. 

           

         

 

 

 

 
 
  
 

 


